

# 洗衣旺季来临 UCC 国际洗衣店突然停业

## 老板：现店铺不能续租，新店开业后办卡用户可继续消费

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天，市民陈女士致电本报反映，龙腾国际小区外的UCC国际洗衣店突然停业，她之前在这家店办了卡，现在卡内有余额不知道怎么办。

陈女士家住市区姚屯大道与亚兴路交叉口附近的龙腾国际小区，小区外有一个UCC国际洗衣店，开了两三年了。今年五六月份，陈女士到干洗店洗衣服，店方说办卡有优惠，于是她就花300元办了一张卡，洗衣服花了几十元。12月22日，她发现干洗店正在搬东西，说是要搬迁。“正好有个自称是店老板家人的人说，暂时不知道搬到哪儿，也不

知道啥时候再开门。我问她卡能不能退，她说他们是转接的店，我的卡是之前办理的，只能继续消费，不能退。卡里还有200多元钱，也不知道新店啥时间开、在哪里开，感觉不放心。”

记者在陈女士提供的卡上看到，卡正面写着UCC国际洗衣以及卡号等，背面则有“本卡售出后概不退还，不兑换现金；如遗失请及时挂失”等条款。

同住在龙腾国际小区的雷女士是11月28日到干洗店洗衣服时办的卡：“说是单件30元，办卡可打8折。我给她300元，她也没有给我卡，只是在一个笔记本上留下了名字和电话等信息。现在店停业了，我也不知道

剩下的钱咋办。”

昨天上午，记者来到UCC国际洗衣店，店玻璃大门上锁，屋子里空荡荡的。大门旁边贴着一个手写的告示：“取衣加微信×××，新店地址未定，请大家等待。尽快确定新店地址，请大家见谅。谢谢！”落款为12月24日。

随后，记者联系到店主聂女士。她说，冬季是洗衣店的旺季，但是因为一些原因，店面不能续租，所以她们只能停业。停业后她四处寻找店面，找好装修完就会重新开业。新店开业前给客户带来的不便，她很抱歉，希望大家能理解一下。

“我们的客户都在老店的周

围居住，为了不让客户流失，新店肯定还会在附近，大家以后洗衣也不会太远，这一点大家不用担心。”聂女士说，另外，洗衣店是她9月份转接过来的，现在停业了有很多人找她：一种是无卡、无票、无存根，但非要说在洗衣店办的有卡，这些她管不了，有疑问只能找上任老板；一种是接店之前办的卡，接店的时候她与上任老板协定，只负责清洗，不退卡，新店开业之后大家还可以继续消费；还有是她接到店之后办的卡，有六七个人，如果大家理解她的难处，不退卡，新店开业之后继续使用最好，如果有人想退卡，那么按原价扣除已经消费掉的，退还余额。

## 洒水后积水结冰 影响通行

### 湛河区环卫局：会尽快前去查看

□记者 燕亚男

本报讯 昨天，家住市区开源路南段环山路附近的李女士向本报热线反映，开源路与黄河路交叉口西南角因为洒水经常有积水，结冰后很容易滑倒。

李女士表示，每天早上6点多上班路过开源路与黄河路交叉口西南角时，都能看到地面有积水，结冰后很容易滑倒，已看到好几位路人在此摔倒。“我特意问过附近的人，他们都说是洒水车洒水后水流到这里的，希望相关部门能调整一下洒水时间。”

昨天上午，记者来到此路口，发现该路口西南角地势较低，有少量积水。一位等待过马路的行人说：“这个路口西边的地势高，估计洒水车洒水后都倒流到这里了。”

随后，记者拨通了湛河区环卫局办公室的电话，一工作人员告诉记者，由于近段气温下降，早上的洒水时间已经调整至上午8点之后了，夜晚也是有扬尘的时候才会洒水。开源路与黄河路交叉口西南角这个位置地势低，目前不确定是否因为洒水后水倒流到这个地方形成积水。“我们会尽快跟领导反映，派工作人员前去查看路面情况。”



## 穿睡衣逛超市 有了温度丢了文明

昨天，在市区一家大型超市里，穿着各种花色棉睡衣购物的顾客随处可见。

进入深冬之后，不少人穿着棉睡衣上街、逛超市。“睡衣族”认为，穿着睡衣在家附近购物，既方便又保暖，无伤大雅。而更多的市民认为，在公共场所，穿着得体才是对他人、对自己的尊重，莫丢了文明。

本报记者 李英平 摄

## 清晨锻炼，鹰城广场关灯时间可否延迟一会儿？

### 广场负责人：将调整关灯时间

□记者 李科学

本报讯 最近，鹰城广场早晨关灯时天还黑着，这让晨练市民感到有些不便。昨天，退休市民黄先生致电本报建议，能否将广场早晨关灯时间适当延长一些？

黄先生家住北团小区，每天清晨6点多到鹰城广场环形跑道一带锻炼。入冬后，昼短夜长，早晨，广场关灯时天还没亮，让他感觉有些不方便。“早上6点半关

灯，天还黑着。”黄先生说，突然黑下来眼睛不适应，他好几次和别人撞个满怀。另外，广场上有不少人遛狗不自觉，有市民曾踩到狗的粪便，“我还见过因为这滑倒的”。黄先生建议将广场早晨关灯时间延后一些，“只需要向后延大概20分钟到半个小时，7点左右差不多天就亮了”。

昨天上午，记者与鹰城广场管理办公室主任肖升光取得联系。他了解原委后表示，会对广场路灯关灯时间进行调整。

## 健康路很多路灯不亮

### 湛河区住建局：向领导反映，尽快修

□记者 高红侠

本报讯 市区健康路很多路灯不亮，居民夜间出行不便。昨天，市民兰先生和徐先生向本报热线反映了此事。

兰先生说，他家住湛河区轻工路街道高楼村，在市四院上班，市区健康路（神马大道原市华利制药厂东墙外的一条路）是他上下班的必经之路。

健康路修好后安装了路灯，但路灯损坏后更换不及时。近段时间，他发现整条街有十几盏

路灯不亮。由于车辆比较多，再加上行人过往，天黑时，出行很不方便，偶有剐蹭事件发生。有时候晚上在这条街散步时，只好自带手电筒照明。

家住健康路北段陪龙小区的徐先生说，他大致数了一下，神马大道与轻工路之间的健康路共15盏路灯就有6盏不亮。

昨天上午，记者将此事向湛河区住建局反映，工作人员祁先生记录后称，会向领导反映，看能不能尽快维修一下。

有啥只管诉说  
晚报帮俺奔波

24小时百姓热线

4940000

## 来电照登

市民宋先生昨天来电：市区沁园中路沁园小区大门口，有两个下水道窨井盖无盖，存在安全隐患。

市民齐先生昨天来电：建议市区凌云路与南环路设立红绿灯，过往车辆很多，通行很不安全。

## 热线回复

新城区湖滨路到西留村路段路灯不亮，附近居民出行不便。

新城区管委会办公室梁先生：此路段的管理一直未移交，由施工单位维护，近段时间会进行彻底改造。